

# Fe de erratas

## Erratum

### Fe de erratas número 23

Página 47: en el pdf del artículo “Hobbes y Raz, dos modelos opuestos de autoridad...”, en el cuadro de cita recomendada, donde pone “Rábanos, J. (2022)...”, debe poner “Rábanos, J. A. (2022)..”.

Página 401: en el artículo “La formación como factor de configuración y articulación institucional...”, donde aparece “Centro de Estudios Jurídicos / Ministerio de Justicia (2021)”, debe decir “Centro de Estudios Jurídicos / Ministerio de Justicia (2021a)”.